



84387001



Recyclable jar + lid
Pot + couvercle majoritairement recyclables

25 %

Recycled jar
Pot recyclé

FR : Aliment complémentaire - chats
DE: Ergänzungsfuttermittel - Katzen
NL: Aanvullend diervoeder - katten
IT: Mangime complementare - gatti
ES: Alimento complementario - gatos



everyday
CARE

MOVOFLEX®

SOFT CHEWS

Joint and mobility support



30



FR **Soutien des articulations
et de la mobilité**

CONSEILS D'UTILISATION :

1 bouchée par jour. Usage réservé aux animaux.
Tenir hors de portée des enfants. Conserver
dans un endroit sec à température ambiante.

COMPOSITION :

Riz pré-gélatinisé, Glycérine, Sous-produits
d'origine végétale, Amidon de maïs pré-gélatinisé,
Huile raffinée de tournesol, Sorbitol, **Membrane
de coquille d'œuf**¹ **3,3 %**, Sucres, Protéines de
pois, Levures, Amidon de riz pré-gélatinisé, **Farine**

de krill 1,85 %, Maltodextrine, Minéraux, Huile
de colza, **Acide hyaluronique (haut et bas PM)**
0,49 %, Cellulose en poudre, **Farine d'algues
(Haematococcus pluvialis)**² **0,26 %**.

¹ de Egg Novo, ² source d'astaxanthine.

ADDITIFS PAR KG :

Conservateurs et antioxydants.

CONSTITUANTS ANALYTIQUES :

Protéines brutes 10,4 %, matières grasses brutes 7,8 %, cendres brutes 2,6 %, fibres brutes < 2 %, astaxanthine 0,01 %, humidité 19,25 %.

LOT / A consommer de préférence avant : voir pot

**DE Gelenks-
und Mobilitätsunterstützung**

FÜTTERUNGSHINWEISE:

1 Soft Chew pro Tag. Nur für Tiere. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. An einem trockenen Ort bei Raumtemperatur lagern.

ZUSAMMENSETZUNG:

Quellreis, Glycerin, Nebenerzeugnisse pflanzlichen Ursprungs, Maisquellstärke, raffiniertes Sonnenblumenöl, Sorbitol, **Eischalenmembran¹ 3,3 %**, Zucker, Erbsenprotein, Hefen, vorverkleisterte Reisstärke,

Krillmehl 1,85 %, Maltodextrin, Mineralien, Rapsöl, **Hyaluronsäure (hohes & niedriges MW) 0,49 %**, Zellulosepulver, **Algenmehl (*Haematococcus pluvialis*)² 0,26 %**.

¹ aus EggNovo, ² eine Astaxanthin-Quelle.

ZUSATZSTOFFE PRO KG:

Konservierungsmittel und Antioxidantien.

ANALYTISCHE BESTANDTEILE:

Rohprotein 10,4 %, Rohfett 7,8 %, Rohasche 2,6 %, Rohfaser < 2 %, Astaxanthin 0,01 %, Feuchte 19,25 %.

LOT / Mindestens haltbar bis: siehe Verpackung

LOT / Mindestens haltbar bis: siehe Verpackung



Ondersteuning voor gewrichten en mobiliteit

GEBRUIKSAANWIJZING:

1 soft chew per dag. Alleen voor diergeneeskundig gebruik. Buiten bereik van kinderen houden. Bewaren op een droge plaats

bij kamertemperatuur.

SAMENSTELLING:

Voorgegelatineerde rijst, Glycerine,
Plantaardige bijproducten, Voorgegelatineerd
maïszetmeel, Geraffineerde zonnebloemolie,

Sorbitol, **Eierschaalmembraan¹ 3,3 %**,
Suikers, Erwteneiwit, Gist, Voorgegelatineerd
Rijstzetmeel, **Krillmeel 1,85 %**, Maltodextrine,
Mineralen, Koolzaadolie, **Hyaluronzuur
(Hoog & laag MW) 0,49 %**, Cellulosepoeder,

Algenmeel (*Haematococcus pluvialis*)² 0,26 %.

¹ van EggNova, ² bron van astaxanthine

ADDITIEVEN PER KG:

Conserveermiddelen en antioxidanten.

ANALYTISCHE BESTANDDELEN:

Ruw eiwit 10,4 %, ruw vet 7,8 %, ruwe vezels < 2 %, ruwe as 2,6 %, astaxanthine 0,01 %, vocht 19,25 %.

LOT / THT: zie verpakking



Bocconcini morbidi
Supporto articolare e mobilità

ISTRUZIONI PER L'USO: 1 bocconcino morbido al giorno. Solo per uso animale. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Conservare in luogo asciutto a temperatura ambiente.

COMPOSIZIONE:

Riso pregelatinizzato, Glicerina, Derivati di origine vegetale, Amido di mais pregelatinizzato, Olio raffinato di girasole, Sorbitolo, **Membrana del guscio d'uovo¹ 3,3 %**, Zuccheri, Proteina di piselli, Lieviti, Amido di riso pregelatinizzato,

Farina di krill 1,85 %, Maltodestrine, minerali, Olio di colza, **Acido ialuronico (PM alto e basso) 0,49 %**, Cellulosa in polvere, **Farina di alghe (Haematococcus pluvialis) ² 0,26 %**,
¹ da Egg Novo, ² fonte di astaxantina
ADDITIVI PER KG: *Conservanti e antiossidanti*

COSTITUENTI ANALITICI:

Proteina grezza 10,4 %, grasso grezzo 7,8 %, cenere grezza 2,6 %, fibra grezza < 2 %, astaxantina 0,01 %, umidità 19,25 %.

LOT / Da consumarsi preferibilmente entro:
vedi barattolo

 **Comprimidos masticables**
Ayuda a la movilidad y a las articulaciones

INSTRUCCIONES DE USO:

1 comprimido masticable por día. Sólo para uso animal. Mantener fuera del alcance de los

niños. Conservar en lugar seco y a temperatura ambiente.

COMPOSICIÓN:

Arroz pregelatinizado, glicerina, derivados de origen vegetal, almidón de maíz pregelatinizado, aceite refinado de girasol, sorbitol, **membrana**

de cáscara de huevo¹ **3,3 %**, azúcares, proteína de guisantes, levaduras, almidón de arroz pregelatinizado, **harina de krill 1,85 %**, Maltodextrina, minerales, aceite de colza, **ácido hialurónico (alto y bajo pm) 0,49 %**, celulosa en polvo, **harina de algas (Haematococcus**

pluvialis)² **0,26 %**.

¹ de EggNovo, ² fuente de astaxantina.

ADITIVOS POR KG:

Conservantes y antioxidantes.

CONSTITUYENTES ANALÍTICOS: proteína bruta 10,4 %, grasa bruta 7,8 %, cenizas brutas 2,6 %,

**NO TEXT
for
GLUE AREA**

fibra bruta < 2 %, astaxantina 0,01 %, humedad 19,25 %.
LOTE / Consumir preferentemente: ver envase
ESP08601372

VIRBAC - 1^{ère} avenue 2065m LID, 06516 Carros,
France - FR 06 033 044

Poids net / Nettogewicht / Netto gewicht /
Peso Netto / Peso neto: 27 g

